Прокуратурой г. Буйнакска утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело.

Прокуратурой города утверждено обвинительное заключение и для рассмотрения по существу направлено в Буйнакский городской суд уголовное дело в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ – умышленное уничтожение или повреждение имущества.

Установлено, что жительница г. Буйнакска, находясь в помещении цветочного магазина в ходе возникшего конфликта повредило имущество, принадлежащее хозяйке указанного магазина, а именно букеты на общую сумму 34 850 руб., тем самым причинив материальный ущерб.

Санкцией инкриминируемой статьи предусмотрена уголовная ответственность в виде лишения свободы на срок до двух лет.

Первый заместитель прокурора города младший советник юстиции

А.Р. Биярсланов

Полпись